
1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика ЦЭ

1.  На диаграмме показано количество всех покупателей интернет-
магазина (П) и количество покупателей, совершивших более одной по-
купки (ПБ), за период шесть месяцев (с июля по декабрь). Установите
соответствие между вопросами А−В и ответами 1−6.

Вопрос
A)    В каком месяце количество всех покупателей было наиболь-
шим?
Б)    В каком месяце количество покупателей, совершивших более
одной покупки, было 160?
В)    В каком месяце количество покупателей, совершивших более
одной покупки, составило 20% от количества всех покупателей в
этом месяце?

Ответ
1)  Июль 2)  Август 3)  Сентябрь 4)  Октябрь

5)  Ноябрь 6)  Декабрь
 

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавит-
ную последовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые
данные правого столбца могут использоваться несколько раз или не ис-
пользоваться вообще. Например, А1Б1В4.


